
		



[bookmark: _GoBack]DECLARAÇÃO DE RESPONSABILIDADE SOBRE PROJETO GRÁFICO

Eu, Clique ou toque aqui para inserir o texto., nacionalidade Clique ou toque aqui para inserir o texto., estado civil Clique ou toque aqui para inserir o texto., profissão Clique ou toque aqui para inserir o texto., inscrito no CPF de n° Clique ou toque aqui para inserir o texto.e no documento de identidade de nº Clique ou toque aqui para inserir o texto., e-mail Clique ou toque aqui para inserir o texto., residente e domiciliado(a) à Clique ou toque aqui para inserir o texto., formação Clique ou toque aqui para inserir o texto., atesto que realizei a elaboração do projeto gráfico da obra Clique ou toque aqui para inserir o texto..
Atesto ainda que segui as normas de formatação de livros e folhetos estipuladas pela Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT) e pelo Manual da Escrita da UNIVALE Editora.
Fico ainda ciente de que meu nome constará na página de créditos da obra publicada, as quais serão publicadas de forma gratuita a fim de difundir o conhecimento científico ou literário. 

E por ser verdade, firmo a presente. 

Cidade: Clique ou toque aqui para inserir o texto., Clique ou toque aqui para inserir uma data.
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