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[bookmark: _GoBack]TERMO DE CESSÃO DE DIREITOS DE FOTOGRAFIA

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Pelo presente Termo de Cessão de Direitos Autorais de Imagem e tendo em vista o disposto na Lei Federal nº 9.610, de 19/12/1998, eu, Clique ou toque aqui para inserir o texto., nacionalidade Clique ou toque aqui para inserir o texto., estado civil Clique ou toque aqui para inserir o texto., profissão Clique ou toque aqui para inserir o texto., inscrito no CPF de n° Clique ou toque aqui para inserir o texto. e no documento de identidade de nº Clique ou toque aqui para inserir o texto., e-mail Clique ou toque aqui para inserir o texto., residente e domiciliado(a) à  Clique ou toque aqui para inserir o texto., autorizo a cessão e transferência de direitos autorais, com fins econômicos ou não, a partir desta data e isento de qualquer ônus, da(s) fotografia(s) intitulada(s) Clique ou toque aqui para inserir o texto., presente na obra Clique ou toque aqui para inserir o texto.para publicação da Editora UNIVALE. 
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Este instrumento de cessão tem a finalidade de garantir que a imagem cedida passa a pertencer à CESSIONÁRIA pelo tempo estabelecido no Contrato de Edição de Obra Literária e Cessão Gratuita de Direitos Autorais – Distribuição / Disponibilização Gratuita, não podendo o CEDENTE decidir como será a divulgação, publicação, exposição, venda ou comercialização, declarando ainda que: 
a) Possuo os direitos sob a fotografia acima referenciada e a mesma não viola e não infringe qualquer direito autoral existente, pelo qual me responsabilizo totalmente; 
b) Autorizo a publicação da fotografia acima referenciada nas versões impressa e eletrônica da obra a ser publicada e concedo à Editora UNIVALE plenos direitos em todo o território nacional e internacional para escolha do(a) editor(a), de reprodução, de divulgação, de tiragem, de formato e o que for necessário para que a publicação seja efetivada. 
c) Concedo à Editora UNIVALE, pelo prazo de 5 (cinco) anos, conforme cláusula terceira do Contrato de Edição de Obra Literária e Cessão Gratuita de Direitos Autorais – Distribuição / Disponibilização Gratuita, em todo o território nacional e internacional, todos os direitos da fotografia acima referenciada como parte integrante da obra Clique ou toque aqui para inserir o texto. para publicação, comercialização, impressão, reimpressão, atualização, exibição, reprodução, tradução, distribuição, transmissão, difusão e comunicação da mesma ao público, por qualquer formato ou meio, diretamente ou por meio de terceiros, mantidos os créditos do(a) autor(a), sem que isso implique direito à percepção de qualquer valor, inclusive a título de direitos autorais. 
Esta autorização é válida apenas para a publicação da obra Clique ou toque aqui para inserir o texto..

Cidade:Clique ou toque aqui para inserir o texto., Clique ou toque aqui para inserir uma data.
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Autor(a)/organizador(a) responsável pela obra
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